

Sajtóközlemény

Izsák, az élhető város – a megkezdett munka folytatódik

2024. április 12.

Izsák Város Önkormányzata a Széchenyi Terv Plusz program Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében sikeresen pályázott TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú Élhető települések című pályázati kiírásra. A megvalósításra kerülő TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2023-00059 azonosító számú Izsák, az élhető város című projekt keretében 420,00 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével, egy komplex projekt keretében Izsák város három támogatási célterületen tervezi, hogy a település életében hiánypótló projektet valósít meg, mellyel hozzájárul a település élhetőbbé tételéhez. A projekt keretében a településen évek óta tervezett fejlesztések valósulhatnak meg 100% támogatási intenzitás mellett.

2024. április 12. napjával TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú Élhető települések című projekt megkezdődött Izsákon Izsák Város Önkormányzat irányításával, a projekt tervezett befejezése 2025. december 31.

A projekt keretében Izsák város három támogatási célterületen tervezi, hogy a település életében hiánypótló projektet valósít meg, mellyel hozzájárul a település élhetőbbé tételéhez.

A fenntartható közlekedésfejlesztés keretében a kiépítésre kerül a régóta várt Kisizsáki zebra, illetve fejlesztésre kerülnek Kisizsáki buszöblök is. Új buszváró kerül megépítésre a Kisizsáki Művelődési Ház előtt, illetve fedett buszváró kerül kiépítésre az Izsák, Rendőrség (Non-Stop előtt) és Új Iskola buszmegállóban is.

A beruházás Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos települési fejlesztések támogatási célon belül a Tájház építése – helytörténeti gyűjtemény kialakítása a Gábor Áron utcai házban – a Tóth Kálmán utca sétányára történő átalakítása, a csatornapartig. A projektelem keretén belül megvalósul a régi piactéren egy rendezvényter kialakítása – amihez beszerzésre kerül egy színpad és árusító pavilonok, valamint székek, padok és asztalok és felújításra kerülnek a nyilvános WC-k. A rendezvényter a jövőben számos városi rendezvénynek szolgál majd 21. századi elvárásoknak megfelelő helyszínül.

Meglévő parkoló rekonstrukcióját tervezzük gyepprácsos kialakításúra, zöldfelület növelésével egybekötve, a Piaccsarnok parkolójába valamint az Iskola parkolójába, mind a két helyszínre elektromos autótöltőt tervezünk kihelyezni – fizetős megoldásban.

A projekt belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése projektelem célja a csatornapart környezetének rendezése – parkosítása és tereprendezése – egy játszótér kialakítása, fitnesz park, futópálya és gördeszka pálya és kutyafuttató kialakítása szerepel a tervek között.

A projekt keretében belterületi útépitésére is sor kerül, melynek során új aszfaltburkolatot kap az Ősz utca, Tavasz utca, Báthory utca valamint a Katona József utca egy része. A Bihari utca Piaccsarnok felőli része kiszélesítésre kerül, amely után már lehetőség lesz a Kecskemét felé

kihajtani az utcából valamint a Kecskemét felől behajtani az utcába.

A projektről bővebb információt a www.izsak.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

IZSÁK VÁROS Önkormányzata

Cím: Szabadság tér 1. Izsák 6070

Email: jegyzo@izsak.hu

Tel: 76/568-060